I* Public Works and Government Services
Canada

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St./ 11, rueLaurier

Place du Portage, Phasell 11

CoreOA1/ Noyau OA1

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Electrical & Electronics Products Division
11 Laurier St./11, rue Laurier

6B1, Place du Portage, Phase 11

Gatineau, Québec K1A 0S5

[ L |

Canada

Travaux publics et Services
gouvernementaux Canada

Title - Sujet

FIELD POWER DISTRIBUTION SYSTEM

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
W8476-134240/A 009

Client Reference No. - N° de référence du client Date

W8476-134240 2013-07-30

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$HN-323-62838

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
hn323.W8476-134240

Solicitation Closes - L'invitation prend fin l‘me 2029 _

3 02:00 PM useau horaire
at -a Eastern Daylight Saving
on - le 2013-08-13 Time EDT
F.O.B.-F.AB.
Plant-Usine: Destination: Other-Autre: D
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur
Dubeau, Stéphane hn323
Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(819) 956-1533 ( ) () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Specified in Annex B - Basis of Payment.

Précisé al'annex B - Base de paiment

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

W8476-134240/A 009 hn323
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME
W8476-134240 hn323W8476-134240

Amendment 009 isissued to provide responses to additional questions received.

Question 35 Can you please confirm that the cable in the W15 assembly isto be 5 conductor 4
AWG as stated in amendment 003 as opposed to the requirement listed in the initial SOW as 5
conductor 6 AWG.

Noting that with the HBL560C9W pin and sleeve assembly the power cord used needsto fall
within the clamp range of 0.500” to 1.450”

Answer 35 W15 Cable Assembly should be 5 Conductor # 6AWG as shown in Para 3.2.2 -b.

Question 36 In 3.2.2.1.b: W15 cable assembly description, it statesit is#6 AWG. In aresponse
to question 22 of addendum 3, #4 AWG was given as the conductor size. Could you please
confirmif W15isa5 conductor #6 AWG or 5 conductor #4 AWG.

Answer 36 See response to Question 35

Question 37 Werequire an elaboration on Addendum 3 Q/A#5. The question asks that due to
the high fluctuation in copper pricing that the contractor be allowed to 1) manufacture al of the
cable assemblies and 2) DND accept delivery of al of the cable assembliesimmediately after
acceptance of FPU. The answer provides a positive response to early lock down of the material
price and cable manufacture immediately after TA approval of FAU. However, the answer does
not provide aresponse to part 2) of the question. As there is no mechanism for early delivery of
the cable assemblies themselves to DND, please confirm that DND will not accept delivery of
the cable assemblies alone and that they must be shipped and invoiced as part of the FPDS kits
per the lineitems|listed in Annex B, Basis of Payment.

Answer 37 We confirm that DND will not accept delivery of the cable assemblies alone and that
they must be shipped and invoiced as part of FPDS Kits as per the line items listed in Annex B,
Basis of payment.

All other terms and conditions remain unchanged
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